

Таблиця 7

Відомості про комплекс навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін

Найменування навчальної дисципліни згідно з навчальним планом	Інформація про наявність ("+", "-" або немає потреби)					
	навчального контенту	планів практичних (семинарських) занять	завдань для лабораторних робіт	завдань для самостійної роботи студентів*	питань, задач, завдань або кейсів для поточного та підсумкового контролю	завдань для комплексної контрольної роботи
І. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ						
1.1. Нормативні навчальні дисципліни						
Філософія науки	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
Психологія і педагогіка вищої школи	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
Менеджмент в освіті	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
Комп'ютерна лінгвістика	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
Методика наукових досліджень	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
2. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ						
2.1. Нормативні навчальні дисципліни						
Методика викладання дисциплін у вищій школі	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
Практичний курс основної іноземної мови	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
Друга іноземна мова	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
Третя іноземна мова	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+
2.2. ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ						
Концептуальні засади лінгвокультурології/ Аналіз тексту сучасної французької мови та літератури	+	+	немає потреби	+ ІТ	+	+

Наукова французька мова/ Мова і міжкультурна комунікація	+	+	немає потреби	+ IT	+	+
Лінгвістичні методологія та методи дослідження / Соціолінгвістика в контексті сучасних мовних досліджень	+	+	немає потреби	+ IT	+	+
Сучасні теорії мовної комунікації/ Соціолінгвістичні проблеми перекладу	+	+	немає потреби	+ IT	+	+
Порівняльна типологія / Історія лінгвістичних вчень	+	+	немає потреби	+ IT	+	+
Методика навчання іноземних мов для спеціальних цілей / Проблеми міжкультурної комунікації і методика навчання іноземних мов	+	+	немає потреби	+ IT	+	+

Ректор

В. П. Кравець

Методичне забезпечення курсового проектування

Найменування навчальної дисципліни	Семестр, в якому передбачена курсова робота (проект)	Інформація про наявність (“+” або “-”)	
		методичних розробок	тематики курсових робіт (проектів)
Теоретичні та прикладні проблеми сучасної лінгвістики / Фахові методики	1	+	+

Ректор**В. П. Кравець**

Таблиця 9

**Забезпечення програмами і базами для проходження практики
зі спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література (французька))**

№ з/п	Найменування практики	Семестр, в якому передбачена практика	Тривалість практики (у тижнях)	Інформація про наявність програм практик («+» або «-»)	Найменування бази для проходження практики	Інформація про наявність угод про проходження практик (№, дата, строк дії)
1	2	3	4	5	6	7
1.	Науково-педагогічна практика	3	4	+	Кафедра романо-германської філології	Наказ по ТНПУ, що видається щорічно
2.	Педагогічна практика	2	4	+	Тернопільський кооперативний торговельно-економічний коледж	Угода між ТНПУ і Тернопільським кооперативним торговельно-економічним коледжем (від 3.01.2017 р., № 9, строк дії з 3.01.2017 р. до 31.12.2021 р.

					Технічний коледж Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя	Угода між ТНПУ і Технічним коледжем Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя (від 19.02.2016 р., № 7, строк дії з 19.02.2016 р. до 31.12.2020 р.)
					Приватний вищий заклад «Медичний коледж»	Угода між ТНПУ і Приватним вищим закладом «Медичний коледж» (від 9.03.2017 р., № 10, строк дії з 9.03.2017 р. до 31.12.2020 р.)
					Українська гімназія імені І.Франка	Угода між ТНПУ і Управлінням освіти і науки Тернопільської міської ради (від 21.12.2015 р., № 6, строк дії з 21.12.2015 р. до 31.12.2020 р.)
					Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов	
					Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 5 з поглибленим вивченням іноземних мов	
					Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ст. №7 з поглибленим вивченням іноземних мов	

					Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 17 з поглибленим вивченням іноземних мов	
					Тернопільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19	

Ректор

В. П. Кравець